KOHTPOJIBHO - UBMEPUTEJIBHBIE MATEPHUAJIbBI

1 knace.
KonTpoabHasi padora

leapuanm
1. CpaBHU U IOCTaBb 3HAKH >, < WIH =.
17...7 9+3...10 lnm2cM...12¢cm

12... 14 12-4...10 2aM ... 16 cm
2. BpINOaHYU BBIYKMCIICHHUS.
8-5+4 4+6-3 10+5-1
18+2-10 8+2+9 17-7-6
3. Pemn 3amauy. Ha tapenke nexaino 6 s6710k u 3 rpymu. CKOJIBKO BCero GpyKTOB JIekKAIO Ha Tapeske?
4. HayepTu oTpe30K, ATUHA KOTOPOro 1am 2 cM. 3anuiim ero JJIMHY B CAHTUMETpaXx.

2 sapuanm

1. CpaBHU ¥ IOCTaBb 3HAKU >, < WIH =.

18...8 8+3...10 Inv4cemM. .. 14cm
14 ... 11 11-4...10 2 mM... 17 cm
2. BbINIOJIHY BBIYUCIICHUS.

7-5+6 8+2-6 10+7-3
17+3-10 5+5+8 16-6-5

3. Pemu 3anmauy.
Ha nonke cTosno 5 kHUr co ckazkamu U 4 KHUTU ¢ pacckazaMmu. CKOJIbKO BCEr0 KHUT CTOSUIO HA MOJIKe?
4. HauepTtu oTpe3ok, aiauHa Kotoporo 1 am 1 cM. 3anuim ero IjuHy B CAHTUMETPAX.

2 Knacc

Bxoanasi koHTposIbHAsA padoTa

1.Pemu 3anauy.

Ha Tapenke nexaino 6 516510k u 3 rpymu. CKOIbKO BCero PpyKTOB Jiexasio Ha Tapenke?
2 .BuInoaHu BEIYUCIICHUS.

8-5+4 4+6-3 10+5-1

18+2-10  8+2+9 17-7-6

3.CpaBHM ¥ IOCTaBb 3HAKU <, >, =

17....7 10cm....1am  1amdcem.....4am

12....14 2am...16cm  8cm....18cMm

4.HauepTu oTpe30K AJIMHA KOTOpOro 1M 3cM. 3anuiiu ero JUIMHy B CAHTUMETpax.

5.* Hapucyii Kpyru CHHHMM M KPacHBIM KapaHJallaMH Tak, YTOObl CHHUX KpYroB ObLI0 Ha 4 Oouiblie,
9YeM KpacCHBIX.

KonTtpouabHnas paGora Ne 1

Bapuanm 1

1. Pemu 3anmauy:

Henymike 64 roga, a 6adymke 60 set. Ha ckonbko et aexymika crapiue 0adymku?



2. Pemu npumepsbl:

69+1= 5+30= 56 -50=

40-1= 89-9= 60—-20=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UEK 3HAKU «, », UIIU =

8M * 7 1am Im *98 cm

25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cMm

4. U3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51 BeInuIIM B OJHY CTPOKY BCE JBY3HAUHBIEC YHCIIA,
HauMHAs ¢ HAUMCHBIIIETO.

5*. 3anoiaHu nponycku nudpamMu Tak, 9TOOBI 3aMMCH ObLTH BEPHBIMU:
*TO*7 8 *[1*9 *003*

Bapuanm 2

1. Pemu 3anauy:

ITame 32 rona, a Mama Ha 2 roja Mojoxke. CKOJIBKO JIeT MaMme?
2. Peuu npumepsbl:

6 +40= 49+1= 34-4=

78-170 = NV-1= 60 —40 =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UYEK 3HAKHU <, >, =

6M * 91am IMm *92cMm

13 MM * 2 cMm 68 MM * 6 cM

4. 3 yucen 79, 17,7, 91, 70, 9, 97, 99, 19, 71, 77 BoInuIIM B OJIHY CTPOKY BCE ABY3HAYHBIC YMCIIA,
HauMHAs ¢ HANMCHBIIIETO.

5*. 3anonHu npomycku nudpamu Tak, YTOOBI 3aMKUCH OBUTH BEPHBIMU:
*50*5 *30%*2 *006*

KonTtpoJuabnas padora Ne 2

Bapuanm 1

1. Pemm 3apauy:

Ha crosinke takcu ctosio 12 aBromamuH. [locne Toro, kak HECKOJIBKO MAaIlIMH yeXallo, OCTaaoCh 5
aBromarinH. CKOJIbKO aBTOMAIITMH yeXajo?

2. Haiinu 3Ha4eHUs BBIPAKEHUN:

6+7-9= 15-3+5)=

10+3-4-= 8+ (12-5)=

18-10+5= 9+(13-7)=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UYEK 3HAKHU <, >, =
4cmM2MM ... 24 MM IMm...100 cMm
7+4...19 S59MuH ... 14

4. HauepTu JJoMaHy10 13 TPEX 3BEHBEB, 3HAA, YTO JJIMHA JIOMAHOU 10 cM.
5. U3 uucen: 48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 - BRINUIIM BCE IBYy3HAYHbIC YHUCIIA B MOPSIKE
BO3pAaCTaHUs.

Bapuanm 2

1. Pemn 3apauy:

Pr16010BEI MOMIMa HECKOJBKO OKyHeH. M3 9 okyHeil OoHM CBapuiau yxy, U y HHUX OCTajioch emg 7
okyHel. CKOJIbKO BCET0 OKyHEH nmoimanu ppl00a0BbI?

2. Haliny 3HaueHUs BBIPOKCHUM:

5+8-9= 14— (2+5)=



10+5-6= 4+(16-8) =
19-10+7= 9+(18-10)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UYEK 3HAKHU « , », UIIU =
3amM2cMm... 23 cm ITem ... 10 mm
8+5... 14 1g...30 Mua
4. Hadeptu JIOMaHyIO U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, YTO IJIMHA JIOMAHOU & CM.
5. U3 uucen: 62, 12, 6, 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60, 6 BbIIUIIK BCE ABY3HAUYHbIC YUCJA B MOPSIKE
BO3pAaCTaHUs.

KonTtpouabnas pa6ora Ne 3

Bapuanm 1

1.Pemun 3anauy.

Maia ucnonp3oBaia s MOAeJIOK 7 UIMIIEK, a )enyneid — Ha 5 Gomnblne. CKOJIbKO MIMIIEK U JKeTyaeit
HCITOJIb30BaJia Mamma?

2.Haiiau 3HaueHust BBIpOXKCHUI:

50-21= 60 -20 = 32+8=

45-20 = 29-2= 79-(30+10) =

47+ 2 = 87+3= 54+ (13-7) =

3.CpaBuu: 10cMm...1m 56cM ... 6 1M 5 cm

4.BcTaBb BMECTO 3BE3I0YEK 3HAKH «+» I «-», YTOOBI 3aMUCH ObUIM BEPHBIMU:
36*4*8 =32 23*40*7=70

5*. BcTaBb B «OKOIIKHY YHCIIA TaK, YTOOBI

1) paBeHCTBO COXPaHUIIOCH;

2) 3HaK paBEHCTBA U3MEHUJICS Ha 3HAK <.

52+...=52+...

Crnenail 1Be 3alucCH.

Bapuanm 2

1.Pemu 3anauy.

Jlena oumctmia 13 kaprodenun, a e€ cectpa Ha 6 kaprodenuH MeHblne. CKOIBKO KapToderanH
OYHCTHIIM 00€ IEBOYKH?

2.Haiigu 3Ha4eHUsl BbIpAKEHUI:

60 -23 = 70-30= 46 + 4 =

63-20= 40-9= 63-(15+8) =

56 +3 = 95+5= 48 + (10 - 20) =

3.CpaBuu: 10am ... 1 M 89cm ... 9 1m 8 cm

4.BctaBb BMECTO 3BE370YCK 3HAKH «+» WIN «-», YTOOBI 3alTUCH OBbLIIH BEPHBIMH:
23*7*5 =25 18 *50 *8 =60

5*. BcTaBb B «OKOIIKHY YHCIIa TaK, 9TOOBI
3) paBEHCTBO COXPaHUJIOCH;

4) 3HAaK paBEHCTBA M3MEHMJICS HA 3HAK >.
41+ ...= 41+ ...

Crenait 1Be 3alucH.

KonTpoubHnas paGora Ne 4
Bapuanm 1



1.Pemn 3amauy:

K npazgauky xynunau 17 kr rpym, a 6710k — Ha 7 Kr 6osbie. CKOJIBKO BCEro KUJIOIPaMMOB (PYKTOB
KYIWIH K NIPa3JHUKY?

2.Bbruncnu cTonbukom:

53+37= 86 -35=
36 +23 = 80-56 =
65+ 17 = 88 -81=
3.Pemmm ypaBHeHus:: 64 — x =41 30+x =67

4. HauyepTu oauH OTpe30K IJIMHOK 1 AM, a Apyroil Ha 3 cM Kopoue.
5*%. Cymma 1péx umcen paBHa 16. Cymma mepBoro u Tpersero 11, cymma TpeThero u BTOPOTO 8.
Hatigure >Ti yucia.

Bapuanm 2

1. Pemn 3amauy:

[xonpHuKK ocaguiu 14 KycToB, a iepeBbeB Ha 6 MeHbIle. CKOJIbKO BCET0 CAXEHIIEB  MOCAIHIN
IIKOJIbHUKH ?

2.Brrancau cToj1OMKoM:

26 + 47 = 87-25=
44 + 36 = 70-27 =
69 +17 = 71-44 =
3.Pemm ypaBHenus: x + 40 =62 x+17 =33

4.Haueptu onuH OTpe30K JuIMHOU 1 aM, a apyroii Ha 1 cMm ayMHHEe.
5*. Cymma 1péx uucen paBHa 11. Cymma mepBoro u BTOpOro 6, a cymMMa BTOPOTO U TpeThero 9.
Haiiau ti uncna.

KonTtpoJuabnas padora Ne 5

Bapuanm 1

1.Pemu 3amauy:

Ha oxnoii nmosnke 65 kaur, a Ha BTOpoi Ha 40 KHUT MEHbIIIE, @ HA TPEThEeW CTOJILKO KHUT, CKOJIBKO Ha
nepBoi U BTopoil BMecTe. CKOJIbKO KHUT Ha TPEThel MojKe?

2.BbINOJIHN BBIYUCIICHUS:

72 -54 = 69 -4= 60-4=

37+59 = 46 -4 = 96 - (34+21) =

90-84= 32+45= 34+ (28 - 15) =

3. Haueptu mpsMOYroJbHHK, y KOTOpPOTO UIMHA 7 cM, a mupuHa 2 cMm. Haiigm mepumerp 3TOro
MPSAMOYTOJIbHUKA.

Bapuanm 2

1.Pemu 3agauy:

B nepsoit kaure 70 crpaHul, BO BTOPOil Ha 55 CTpaHUIl MEHbIIIE, UEM B IIEPBOM, a B TPETHEHN CTOJIBKO,
CKOJIBKO B IIEPBOM M BO BTOPOM KHUTraxX BMecTe. CKOJIBKO CTPAHHUIL B TPETbEN KHUTE?

2.BBINOJIHY BBIYNCIIEHHUS:

57 -43 = 23 +56 = 50—-4=
48 + 39 = 44 + 30 = 98 - (43+21) =
90-8= 59 -36 = 89 — (29+31) =

3. HauepTu mnpsAMOYroJibHUK, y KOTOpOro ivHa 6 cM, a mmpuHa 3 cM. Halinm nmepumerp 3TOro
MPSIMOYTOJIbHUKA.



KonTtpouabsnas paGora Ne 6

Bapuanm 1

1. Hcnonb3ys 3aJaHHBIE pABEHCTBA
4X8=32 u 5X7=35,

3aII0JIHA OKOILKH HY>KHBIMHU YHCIIaAMU

35:7=* 32:4=* 32:8=* 35:5=*

2. Boraucinu:

28+16+12+4

36—-(15-9)

3. Tons paznoxun 12 MenkoB B 2 KOpoOku mOpoBHY. CKOJTBKO MEIKOB B Ka) 10K KOpOoOKe?

4. Ha onnHoii Tapenke 4 nuposxka. CKOJIBKO IUPOKKOB HA TPEX TapeaKax?

5. [lepumetp TpeyronbHuka 20 cm. [{nunbl ABYX ero ctopoH 7 cMm u § cm. Hailnu niauny TpeThei
CTOpPOHBIL.

Bapuanm 2

1. Hcnonp3ys 3ajaHHbIE paBEHCTBA

6X5=30 nu 8X9=72,
3aI0JIHU OKOILKH HY>KHBIMHU YHCIaMU

30:5=* 72:9=* 72:8=* 30:6=*

2. Boraucnu:

34+12+6+18

47 — (16 + 14)

3. BoceMb NUpOKKOB pazokKMIN Ha Tapesiku, Mo 4 TUPOKKa Ha Kakayto. CKOJIBKO Tapeaok
3aHSIM TUPOXKKU?

4, B oxnoit kopoOke nexano 6 kapannpamieit. CKoJIbKO KapaHjaiiel B IByX KOpookax?

5. [Tepumerp Tpeyronbuuka 30 cm. [Inunsl AByx ero cropoH 10 cM u 12 cMm. Haiinu nnmuny tperseit
CTOPOHBI.

Hrorosasi kKoHTpOJIbHAsSI padoTa
Bapuanm 1
1.Cnemnaii k 3ajja4e pUCYHOK U Pl €.
B nerckuii can kynuiau 15 pei6ok 1 momecTwiiv B 3 akBapuyma nopoBHY. CKOJIBKO pbIOOK ITOMECTHIIN B
KaXKJIbIN akBapuym?
2.Pemmm npumepsr:
7-2= 9-3= 27:3=
3:6= 2-8= 16:2=
3.Pemmu ypaBHenusi: 6-x =12 x+3=18
4.Bplunciiy 3HaYEHUS BBIPAXKEHUMN:
84— (34-5)= 40-18+5=
5.Haueptu mpsMOyroJbHUK, y KOTOPOTO IIMPHHA 2 cM, a JUIMHA Ha 3 cM Oonbiue. Haiinu nepumetp
3TOTO MPSIMOYTOJIbHHKA.

Bapuanm 2
1. Caemnaii k 3a7ja4€ pUCYHOK U PEIIn e€:



babymka ucnekna 12 mupoXkoB M pasnokmia Ha 3 Tapenku. [lo CKOIbKO MUPOXKKOB OBLIO Ha

Tapenke?
2. Pemm npumepst:
3:-8= 7-3= 21:3=
9-2= 2:6= 12:2=
3. Pemn ypaBHenus: 9-x =18 x+4=12
4. Bbruuciau 3Ha4eHUs BhIPAKCHUM:
93-(78-9) = 50-26+3=

5. HadyepTtu npsIMOYTOJIbHUK, Y KOTOPOTO IKMpUHA 6 ¢M, a IIMHA Ha 3 cM MeHblue. Halinu nepumetp
3TOTO NPSIMOYTOJIbHUKA.

3 Knacc

Bxoanasi npoBepouHasi padora

| 6apuanm

1. Pemute 3a7a4y:

Iox oxHO# A6m0HE# 6B110 14 670K, IO APYTO - 23 s6710Ka. Eskux yrammn 12 1610k, CKoMbKO S6710K
ocranoch?

2. 'eomeTrpuueckas 3agaya:

JlnuHa oiHOro oTpe3ka 5 ¢, a apyroro 12 cM. Ha ckoJIbKO CAaHTUMETPOB JJIMHA BTOPOT'O OTPE3Ka
Oosiblie, 4YeM JJIMHA IEPBOro?

3. Pemute npuMepsl, 3auchiBas UX CTOJIOUKOM:

93- 15= 80-24 =
48+ 19= 16 + 84 =
62- 37= 34+17 =

4.Pemmre ypaBHeHue: 65-x=58

5. CpaBHUTE (MTOCTABBTE 3HAK ), «<» HITU «=»):

28+ 7..41-7 4cm2 MM ... 40 MM

T+7+7.7+7 3cm 6 MM ...4cMm

6*. 3agaua ma cMeKaJky:

VY Tpex nmoapyr — Anu, Tanu u JIeHbI — TUTaThS KPACHOTO, CHHETO U JKENTOro IBeTa. AHS HE B CHHEM
IiaThe, a JleHa He B cMHEM M He B skenToM. KTo B KakoM miaThe?

Il 6apuanm

1. Pemure 3a7a4y:

B marasuH B niepBblil AeHb npucianu 45 KypTok, a Bo BTopoit 35 kyprok IIponanu 29 kyprok. Ckosbko
KYPTOK OCTaJIOCh IPOJATh?

2. 'eomeTpuueckas 3agayva:

JlnrHa 01HOTO KycKa IpoBoja 8 M, a 1pyroro 17 M. Ha cCkoiapko METpOM MEHBIIIE ITTMHA IEPBOTO KyCKa,
YeM BTOpPOro?

3.PemuTe npumepsl, 3anKchIBas UX CTOJIOMKOM:

52-27= 70-18 =
48 + 36 = 37+63=
94 -69 = 66 +38 =

4. Pemnte ypaBHEHHE:



x- 14 =50

5.CpaBHuTE (IOCTABBTE 3HAK ), «<» UITU «=»):

31-5..19+8 ScMm 1 mm... 50 mm

9+9..9+9+9 2 cM 8 MM ...3cMm

6*3amavya Ha CMEKaJKYy.

I'pyma Tsxenee s160510Kka, HO Jierue anenbcuHa. SI0IOKO Tskellee MepcrKa, a anelbCHH JIerue aHaHaca.
Haiiny camMblit JIeTKH# B caMblii TSOKEIBIA PYKT.

KonTpoabsHas padora Nel

1 eapuanm

1. Pemure 3anauy:

JleBouka mpouuTaia B IEpBbIi 1eHb 16 cTpanuil, a Bo BTopoii- 14. [locie 3Toro et octaiock MpounTaTh
18 cTpanun. CkonbKO BCEro CTPAHUIL B TOW KHUTE?

2. Pemute 3amauy: Kapangam ctout 3 py6usis. CKOIbKO CTOAT 9 TaKUX KapaHJalleH.

3. Pemure nmpumepsr:

(17-8)x2= 82-66=
(21-6):3= 94-50=
18:6x3= 28+11=
8x3-5= 49+26=
4. CpaBHure:

38+12 ... 1243

THTHT+T..T+T+T

5. Haiinnte nepumeTp npsMOYroIbHUKA CO CTOPOHAMH 4 CM H 2 CM.

6* 3amonHUTE MycThle KJIETKH, YTOObI cymMMa IM(p MO JUaroHaiu, Mo TOPU3OHTAIM U 1O BEPTUKAIH
Obu1a paBHa 33.

8 |13

14

Il sapuanm

1. Pemmte 3amauy:

B niepBbIii 1eHp MKOIBHUKY OKonanu 18 nepeBbeB, Bo BTOpoi - 12 nepesbeB. [locie aToro um ocranoch
oxomnath 14 nepeBbeB. CKOJBKO 1€PEBLEB OBLIO HYKHO OKOMNATh IIKOJIbHUKAM?

2. Pemute 3amauy: B makere 7 kr kaprodensa. CKoabKO KUIorpaMMm KapTodens B TpEX TaKuX nakerax?
3.Pemmre npumMepsr:

(24-6):2= 87-38=
(15-8)3= 26 + 18 =
12:6-9= 73 +17 =
3x7-12= 93 - 40 =
4.CpaBHure:

46+ 14...46+ 15
5+5+5...5+5

5.Haiinure nepuMeTp NpsMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM U 5 CM.
6* 3anoigHUTe MyCThle KJIETKH, YTOObI CyMMa LM(p MO JHWaroHalH, M0 FOPU30HTAIU U M0 BEPTHKAIU
Obu1a paBHa 33.



11 |13
12

KonTtpouabnas pabora Ne2

1 6apuanm

1.Pemure 3amauy:

B kycke 0b110 54 M TKaHU. VI3 9T0# TKaHU cimiK 9 KypToK, pacxoays 1o 3 MeTpa Ha Kaxayro. CKOJIbKO
METPOB TKaHU OCTaJIOCh B KycKe?

2.Pemnte npuMepsl:

63:7= 3.90=

24: 4= Q8=

49: 7= S5¢4=

3.0003HaYbTE MOPSAAOK JICUCTBUI M BBIMIOJHUTE JICHCTBUS:
90-66+29=

5¢(62-53) =

(40-39)+(6+9)=

4.1lpencraBbTe 4Kcia B BUJE IPOU3BEACHUM JIBYX OJTHO3HAUHBIX MHOXKUTEJICH:

45, 24, 14, 32,21,35,42

5.HauepTute kBaapat co croponoii 4 cm. Haitnure ero nepumerp.

6.*Pemmre 3anauy. IIpousBenenue nByx uucen paBHo §1. Kak u3mMeHHTCS Mpou3BeIeHUE, €CITU OMH U3
MHOXUTEJNEeN YMEHbIINTD B 3 pa3a’?

1l sapuanm

1.Pemmmre 3anauy:

JIist m3roToBieHUs mamnok pedsra npurotoBuin 50 muctoB 6ymaru. OHuU caenanu § manok, pacXxoays Ha
Kaxyto 1o 4 aucta 6ymaru. CKOJIBKO JJUCTOB OyMaru y peosiT octanoch?

2.Peunte npuMepsl:

21:3= 5¢6=
28:4= 8ed=
54 : 6= 3e7=

B 3asucumocmu om nodcomosenennocmu demeti npumepsl 3a0anusi 2 MO*CHO YRPOCHUMD.

3.00603HaubTe MOPSIOK ICHCTBUI U BBIIIOJIHUTE NEHCTBUSA:

90-75+26=

6(54 - 47) =

(50-49)-(7+9)=

4.ITpencraBbTe yncia B BUAEC NPOU3BEICHUN JBYX OJTHO3HAYHBIX MHOKHUTEIEH:

28,56, 27, 35, 63, 16,20.

5.Hageprute npssMoyroasHUK cO CTOpoHaMH 5 cM u 2 cMm. Haliaute ero mepumerp.

6.*Pemmre 3amauy. Pemnn bparer Jluc yratunku pa3go0site. [logkpancs k npyay U BUIAWUT: MJIaBAIOT
Ha BoJie 4 OoMpIMe YTKHU, MaJIEHbKUX — B 2 pa3a 0oJblie, 3 yTku Ha Oepery cuasaT. CKOJIBKO BCEro YTOK
yBuzen bparen Jluc?

KonTtpouabHas paora Ne3
| sapuanm
1. Pemn 3agauy



Ha usrortoBnenue 4 ckBOpeyHUKOB yIUIO 48 rBO3A€H MOPOBHY Ha KaxAblil. CKOJIBKO HAJ0 rBO3JECH Ha
U3rOTOBJIEHUE 6 TAKUX CKBOPEUYHUKOB?

2. Berunciou

20x 4 80:40 41x2

60:30 69:3 78:6

3.Pemn ypaBuenusi:  x- 9=90 56:y=4

4.Haiinu nmepuMeTp U TUiomaab Gurypsl
6cm

2cM

5* Pemu 3amauy.
Mawme u gouke BMecTe 28 jer. Mama crapiie n1oyku Ha 22 rojaa. CKOJBKO JIET MaM€ U CKOJIBKO JIEeT
nouke?

Il sapuanm
1.Pemu 3agauy
B 6 ogunakoBbIx 0aHOK pasziniau 1811 mopca. CkosibKo Takux 0aHOK HYXHO Juist 24 1 Mmopca?

2.Berancnu
90:30 20x5 60:30
34x2 55:5 48:3

3.Peun ypaBaenus: 6 - x=60 y:4=16
4.Haiigu nepuMeTp U IIomaas GUrypbl
4eMm

3cMm

5* Pemun 3amauy.
Ha onHoit Tapenke jgexuT Ha 6 opexoB OoJbIIe, YeM Ha Apyroil. CKOIBKO OPEXOB HAJO MEPETOKHUTH C
OJTHOM Tapelku Ha APYTYI0, 4TOOBI OPEXOB Ha 00EUX TapenKaxX CTalo MOPOBHY.

Koutpoabsnas padoraNed

| sapuanm

1. BbIoaHM pUCYHOK M HalI1 YaCTHOE U OCTATOK

10:3 8:5 6:4

2. BEITIOIHY JieJICHHE CTOI0UKOM

23:4 42:5 17:6 65:8

3. CpaBHu

6M8M. ...68 1M 45mMm...4cM5Mm

89cMm....91m8cm Sam4cm  8mm

4.Pemu 3a1auy.

Ha oxno mimatbe unetr 3 M Tkadd. CKOJBKO INIATHEB MOKHO CIIUTH M3 17 M Tkanu? CKOJIBKO TKaHU
ocTaHeTcs?

5* Halimu numiHee cI0BO B KaXKIOW CTPOKE U 3aIUIIHU €ro
a) MeTp, JCIUMETP, KUIOTPaMM, CAHTUMETP

0) IenMMoe, YaCTHOE, JISTUTEh, MHOKUTEh



B) MapT, OKTSIOpb, SHBaph, 3UMa, HIOHb

Il sapuanm
1. BbIOJIHY pUCYHOK U HaliiM YaCTHOE U OCTaTOK
94 T7:2 83

2. BBIIIOJIHA JielieHrEe CTOIONKOM

43:8 19:6  54:7 829

3. CpaBHH

380M....3mM8 1M 37MM....4cMm

68cM....8ambcm  SMm...481Mm

4.Pemu 3a1auy

Y Omnu 15 py6neit. Ckonbko Oynouek 1o 4 py0.oHa cMokeT KynuTh? CKOJIBKO JICHET Y Hee OCTaHeTCs?
5* Haiiau nuiHee CI0BO B KaX/I0M CTPOKE U 3allUIIN €T0
a) ellb, COCHa, JIPEBO, JIIa, Oepe3a

0) cioeHue, yMEeHbIIIaeMoe, AeNICHUE, YMHOKEHUE

B) MUHYTA, Yac, CyTKHU, yTPO, CEKyH/Ia.

KonTpoJsbnas paGora NeS

| sapuanm

1.Pemu 3anauy.

B cronosoit 3a aBa aHs u3pacxomoBaiu 70 Kr MyKH M3 OJMHAKOBBIX MakeToB. B mepBwlii JieHb
M3pacxo0BaaM § makeroB Mo 5 Kr. CKOJIbKO KWJIOTPaMM MYKH U3pacXoJJ0BajId BO BTOPOl 1eHb?

2.Borauciu.

600+70+9 840-40+1 458-8-1

700+99+1 905+70 354-300

3.BcTaBb MPOMyLIEHHBIE YUCIa
[]M28cm = 628cMm 780cm=[1w™ [] cm
3M60cm = [ cm 421m 3em = [em

4.JInuna yyactka 18M, mupuHa Ha 6M MeHble. Haiinu nepuMerp ydacrtka.
5* Kars crapme Banu, a Huna crapme Katu, Ho miamame CBeTbl. 3anuiiy UMEHA JIEBOYEK B MOPSIKE
YMEHBILIEHUS UX BO3PacTOB.

Il 6apuanm

1.Pemu 3anauy

B marasune 3a nBa qHs npoganu 60 Kr Kpynbl B OAMHAKOBBIX MakeTax. B mepBblil aeHb nponanu 12
ITAKETOB M0 2 KI' B K&KA0M. CKOJIBKO KAJIOTpaMM KPYIIbI POy BO BTOPOM JEHB?

2.Berancnm.

300+50+9 840-40-1 468-8-1

800+99+1 340+6 657-50

3.BcraBb npornyiieHHbIe Yuciia
[Jm 34cM = 634cm 693cm= [Im [em
8m 60cm =01 cm 481m 2em =1 em

4. Jlnuna cnoptuBHOro 3ana 20 M, a mupuHa Ha 10 M Menbine. Haiinn miomans 3ana.
5* B kBaptupe Nel,2,3 >xunu Tpu KoTeHKa: Oenblil, 4€pHbIA U peKuil. B kBapTupax Nel u 2 xun He
4E€pHBIN KOTEHOK. bernbiil KoTeHOK kWi He B kBapTupe Nel. B kakoil KBapTUpe KHUIT KaKIbIil KOTEHOK

HTorosasi KOHTpoJIbHASA padoTa



1 sapuanm
1. Beruucnu.

75:5= 203-4= 53-10=
33:3= 300:30= 240-1=
23-4= 400:4= 450:10=

2. BBINOAHYU BBIYHUCIICHUS B CTOJIOUK.

345 + 267 312 -3

610 — 345 134 -4

3. lllupuHa npsiMoyrojpHUKA 6 cM, a yTMHA Ha 2 cM Oonbiie. Hayeptu sToT npsimoyroibHUK. Haiian
€ro NepUMETp U IUIOIIA/Ib.

4. Pemn 3agauy.

B marasune Obuto 112 OGenbix TBO3AMK M 68 KpacHbIX. M3 HHX cnemanu OyKeThl MO 3 TBO3IMKH B
Kak7oM. CKOJTBKO OYKETOB MOTYYHIIOCH?

5. CpaBHu.
1kr...532r SM 2 oM....25 M
I cyr....23 4 3 oM2....200 cm?

6 1M 3 cM....630 cMm 34....120 muu

2 sapuanm

1. Beruucnu.

98:7= 305-3= 34-10=
66:6= 600 : 60= 420 - 1=
24 -4 = 500:5= 250:10 =
2. BBITIOJTHY BBIYUCIICHHS B CTOJIOHK.

438 + 178 213 - 2

712 — 333 154. 3

3. JlnvHa npsIMOYToJIbHUKA 7 CM, a IIMpUHa Ha 2 cM MeHble. Haueptu aTot npsimoyronsauk.Haiinu ero
MEePUMETP U IJIOLIA/b.

4. Pemn 3amauy.

C onHoil rpsaku cobpanu 115 kr MOpKoBH, a ¢ Apyroil — 45 kr. Bcto MOPKOBB pa3iiokuin B MEIIKH 110 4
K. CKOJIbKO MEIIKOB OTPe60BaIoCh?

5. CpasHu.
300r....1 xr 6 M3 1oM....66 oM
2 cyrT....40 4 6 nM?....600 cm?

3am2cM....320 cMm 100 muH....1 g
4 knacc

Bxoanasi npoBepouHasi padora

1 eapuanm
1. Boeramcnm.
75:5= 203-4= 53-10=
33:3= 900 : 30= 240 - 1=
23 -4 = 760 :4 = 450:10=

2. BbINoiHN BBIYUCICHUS B CTOJIOUK.
345 + 267 312 -3



610 — 345 134 -4

3. llupuna npsimoyroisHUKa 6 cM, a AnuHa Ha 2 cM Ooinbiie. Haueptu 3ToT npsiMmoyrosibHuk. Haiinu
€ro MepUMETP U IUIOIIA/Ib.

4. Pemu 3agauy.

B marazune 6puto 112 Genbix rBo3aMK W 68 KpacHbIX. M3 HMX chenanu OykeThl MO 3 TBO3IUKH B
Kak10M. CKOJIBKO OYKETOB TOJIYIHIIOCH?

5. CpaBHu.
I kxr....532r SM 2 am....25 oM
I cyr.....23 9 3 om?....200 cm?

6 1M 3 cM....630 cMm 34....120 muu

2 eapuanm

1. Boeraucom.

98:7= 305-3= 34-10=
66:6= 100 : 50= 420 - 1=
24 - 4 = 960:4 = 250:10=
2. BBITIOIHY BBIYUCIICHHS B CTOJIOHK.

438 + 178 213 - 2

712 — 333 258 - 3

3. lnvHa npsIMOYTOJIbHUKA 7 CM, a IIMpUHA Ha 2 cM MeHblle. Haueptu 3ToT npsimoyronbauk.Haiinu ero
MEePUMETP U IIOMIAIb.

4. Pemn 3anauy.

C onnoit rpsiaku coOpanu 145 Kr MOpPKOBH, a ¢ Apyroit — 215 kr. Bcio MOPKOBB pa3iiokUiIu B MEIIKHU 1O
9 kr. CKOJIBKO MEIIKOB MOTPeO0BaIOCH?

5. CpaBHu.
300r....1 xr 6 M3 aMm....66 oM
2 cyrT....40 4 6 nM?....600 cm?

3mm2cM....320 cMm 100 muH....1 g

KonTtpouabsnas padora Nel

1 sapuanm

1. a) Banummre yucna:

6 coT. TIC 7 €11 ThIC 3 COT.

3 ex. Teic 3 en.

901 en. Il k. 5 en. I k.

6 en. 3-ro pa3psaa 8 en. 2-ro paspsana
6) IIpeacraspte uncno 113 060 B Buae CyMMBbI pa3psiiHBIX ClIaraeMbIX.

2. a) CpaBHUTE YHCHA:
700 300 ... 70 030 875129 ... 857 129

6) BcraBbTe BMecTO * moaxoasiye HUgpbl Tak, YTOOBI 3aITUCH CTaJIM BEPHBIMU:
54 802 < 5**02 67**3 <67**3

3. a) BeImoyiHUTE BHIYUCIICHUS:
86 759 + 1 600 000 -1 763 512 — 500
86200-10000 2360-10 764 000 : 100
6) BcTaBbTe mpomylieHHbIE YNCIa TaK, YTOOBI 3aMCH CTAJIH BEPHBIMHU:
8172=8102+0o 95000 +o0=95430



4. Pemute 3amauy. B ognoit mauke 10 xkuur. B 6ubnmorexy npunecnu 3 000 kaur. CKOJIBKO Madek ¢
KHUATaMHU TIPUHECTH B OUOIHOTEKY?

5 *Pemute 3amauy. UTo Jierye u Ha CKOJIBKO KMJIOTPAaMMOB: 8 KOPOOOK KOH(ET 1o 32 KI' B KaKJ0U WK
7 kopoOok Badens 1o 36 Kr B Kax10i1?

2 sapuanm
1. a) 3anumure yucna:
6 coT. TBIC 7 €.
9 nec. Teic 9 en.
540 en. I k. 2 en. I ko1
7 en. 3-ro paspsana | exn. 2-ro paspsnia
6) IlpencraspTe yncno 215 080 B Buae CyMMBbI pa3psiiHBIX CIaracMpIX.
2. a) CpaBHUTE ymCIa!
600 400 ... 60 040 836 592 ... 863 592
0) BcraBbTe BMecTO * moaxosmye mudpel TaK, 9TOOBI 3aITMCH CTAIA BEPHBIMU:
86 709 < 8**09 26**1 < 26**1
3. a) BBINOJIHUTE BHIYUCIICHHUS:
73549 +1 30000-1 206 317 — 300
32 600 —1 000 268 - 1 000 84 600 : 10
0) BcraBbTe mpoITynieHHbIC YUCIIa TaK, YTOOBI 3aITUCH CTATH BEPHBIMH:
7816=7016+0 48 000 +o0=48010
4. Pemure 3amauy. B onnoit kopoOke 10 mupoxubix. CKOIBKO KOPOOOK MOHAIOOUTCS NIl YIIAKOBKU
1 000 muposxHBIX?
5* Pemmre 3amavuy. YTo TsKenee U HA CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB: 6 MEIIKOB MYKH 110 46 KT' B KaXJI0M WU
5 MeKoB puca 1o 48 Kr B KaxJ10M?

KonTpoubnas paGora Ne2
1 sapuanm
1. Pemure 3anauy.
B mepBbIil neHp 3acomwim Oorypisl B S5 OouoHKax mo 18 kr B kaxkaoM. Bo BTOpo#l JeHb OrypiioB
3acomunu Ha 105 xr Gounbliie, yem B mepBblit 1eHb. CKOIBKO KT OTYPIIOB 3aCONMIIM 3a J1Ba JHS?
2. Brruucnure.
403 -654:3+398 -2 =
(903769 - 769) : 1000 - 10 =
3. Beipasure.

7 M2 = M2
30 cM? = ... MMm?
SKMZ = ... M?

4. Cpaaute. 34 ... 300 mun 23 ... 250 kr
5*. Beruncnure.

239—4 450 MuH =

7xr300r—5kr30r=

43 M 76 cm + 38 oM 9cm =

2 sapuanm
1. Pemure 3anauy.



C omHOrO y4yacTKa IIKOJIBbHUKU coOpanu 4 memka kaprodens mo 50 Kr B KaxaoM, a co Broporo Ha 110
Kr 60J1bIIIe, 9eM ¢ epBoro. CKOIBKO KT KapTodeis MKOILHUKHA coOpaliv ¢ IBYX Y4acTKOB?

2. Beruucnure.

703-972:4+289-2=

(709 485-485) : 1000 - 10 =

3. Beipazure.

5000 MM? = ... cM?
900 qm% = ... M2
6 kM2 = ... M2

4. Cpaaute. 250c ... 3 mun 5060 kr...5T1611
5*. Beruncimre.

22 9—3 450 MuH =

9xr400r—6kr40r=

24 M85 cmM+27 nmMm 8 cm =

KounrpoabHnas padora Ne3 mo reme «Cii0:keHHe M BBIYMTAHHE»

Bapwuanr 1.

1. Pemu 3anauy.

B aBromarasune Obuio 1346 nerxkoBwix aBTOMOOMiei. M3 Hux 567 aBTromoOmier «MockBuuy», 238
aBToMoOwmIel «Kurymm», a ocrambHbie — aBTOMOOWIHM «Bonra». Ckoibko aBToMoOumieit «Bonra» B
aBromarasune?

2. BbIoTHY BRIYUCIICHUS U ClIeJail POBEPKY:

700000-24618 804608+96395  312879-179542

3.Peumn ypaBaenue. 190+X=440-260

4 Haiinu 3Hauenue Boipaxkenus: 70 -8 -42: (82476 —82470) - 50

5%*. Ykaxu mopsAaoK AecTBuii: a:b—Cc-d+r-m:h

Bapuanr 2.

1.Pemu 3agauy.

B ¢ortoarense 3a Tpu mecsua nHameuatanu 1547 ¢ororpaduii. B mepBeiii mecsi Haneuatanu 478
¢dotorpaduii, Bo BTopoit — 586 pororpaduii. Ckonbko potorpaduii Hareyaraau B TpeTU Mecsii?
2.BBITNOTHY BRIYUCIICHHS U ClIeTIail TPOBEPKY:

600600 — 24863 143807 + 57296 529631 — 181479

3.Pemu ypaBuenue. 400 — X=275+25

4 Haiinu 3Hauenue Beipaxkenus: 50 -9 —48: (27268-27260 ) - 60

5* Vkaxu nopsaok neiicreuit:  a:(b-c)-d+r-(m:h)

KonTtpoubnas pabora Ned

1 sapuanm

1. Pemure 3anauy.

B xonneprHom 3ane 540 mect. B maprepe 120 mect, a B amputearpe B 3 pa3a MeHbIIEe, YeM B IapTepe.
OcranpHbie MecTa Ha OankoHe. CKOJIbKO MeCT Ha OaKoHe?

2. Pemute npumeps! CTOIOUKOM.

4123 -2 1263:3
603 - 8 1635:5
1200 -4 5910:3

3. CpaBHure.



6 1200 kxr ... 62 000 kr

SkM4Mm...5040 m

4cyr5u...45049

4. HaiinuTe mioma s NpsiMoOyrojbHUKa, €CII €ro IIMpuHa 4 cM, a JuinHa B 2 pa3a OoJibIe.
5* Pemure ypaBuenue. 84 :a=6-7

2 eapuanm

1. Pemure 3agauy.

Ha peiHOK mpuBe3nu rpymd, siOJOKH W CIUBBI, Bcero 769 kr. S6mok Obuto 240 kr, rpym B 2 pasa
MEHBIIIE, YeM I0JI0K, a OcTadbHbIe CIUBBI. CKOJBKO KT CIIUB MPUBE3ITN HA PHIHOK?

2. Pemnte mpuMepsl CTOIOUKOM.

1236 -4 2448 :3
708 - 9 7528 :2
3600 -5 8910:9

3. CpaBHure.

20 kM 300 M ... 23 000 m

60 T20 kr ... 6 002 kr

3cyr1049... 3004
4. Haiigute niommaab NpsiMOYToJIbHUKA, €CIM €T0 JUIMHA 9 cM, a IIMpUHA Ha 5 CM MEHBIIIE.
5* Pemure ypaBHenue. 3 -y =87 -6

Kounrpoabsnas padoraNeS
1 sapuanm
1. Pemn 3anauy.

W3 nByx roponos, paccTossHHE Mexay KOTOpeIMH 200 KM, OJHOBPEMEHHO B IPOTHBOIIOIOKHBIX
HanpaBJICHUAX BbleXalu ABa aBToMoOmiIs. CkopocTh omHOro 65 km/d4, a apyroro -35 km/4. Kakoe
paccTostHue OBLIIO MKy HUMU 4epe3 2 yaca?

2. BbINosIHY BBIUMCIIEHHUS, 3aIIMCHIBAs PELIEHUS CTOJIOMKOM.
654 - 98 8104 - 65 579 - 780
738 - 52 7415 - 32 3004 - 401
3. Pemn ypaBuenue. a + 120=4000:5
4. Haiinu 3Hauenue Beipaxkenusa. 9000 —424 -76:4 =
5%*. Pemn 3anmauy. Ounis BBIILIA HA NPOTYJIKY Ha 3 MuH pasbuie, yem Camra. Cama Bbllesl Ha 2 MUH
no3xe, yeM Buts. KTo u3 nereil Bblen paHblie BCEX U Ha CKOJIBKO MUHYT?

2 sapuanm
1. Pemm 3amauy.

N3 aByx mocénkos, paccTosgHue Mexay KOoTopbIMA 400 KM, OZTHOBPEMEHHO B IMPOTHUBOIOJIOKHBIX
HaNpaBJICHUSAX BBIILIH JBa reniexoia. CKopocTk OJJHOTO 5 KM/4, a Apyroro - 6 km/4. Kakoe pacctosnue
ObUTO MEXly HUMU uepe3 3 yaca?

2. BbInosiHy BBIYUCICHUS, 3aIIMChIBAs PEILICHHs CTOJIOUKOM.
357 - 48 351-702 6814 - 820
5702 - 37 812 - 64 8003 - 231
3. Pemu ypaBuenne. a+ 970 =69 - 32
4. Haiinu 3nauenue Beipakenus. 8000 —568 - 14 :2 =
5*. Pemn 3amauy. Bpau npomucan 60pHOMY 5 YKOJIOB — MO YKOJY depe3 Kaxjaple modaca. CKOJIBKO
nmoTpeOyeTcst BpeMeHH, YTOOBI ¢lIeiaTh BCE YKOJIBI?



Hroromsasa KOHTPOJIbHas1 paﬁoTa

leapuanm

1. 3anummuTe yncna:

18 muta 50 TRIC 7 €n.

209 miH 25 en.

2. Pemure 3agauy:

W3 cena B ropol MOTOLMKIIHMCT €Xall 3 4 co CKOpocThio 60 km/4. OOpaTHbIi yTh OH Tipoexan 3a 4 4. C
KaKOM CKOPOCTBIO €Xall MOTOITUKJINCT 00paTHO?

3. BeImoytHUTE BEIYUCTICHUS:

810 032 — 94 568 258 602 : 86

329 678 +459 328 7 804 « 56

36 285 : (392 - 27« 13)

4. Illupuna cama 20 M, a ;yimHA B 3 pa3a Oosbire. HaliuTe mutomanp u mepuMeTp cajia.

5. CpaBHurte:

St31... 503 kr 705mMM ... 7 1M 5 cMm
317vmun ... 34 17 mun 3000 mm? ... 3 cM?
2 sapuanm

1.3anummTe yucna:

43 muH 3 TRIC 52 en.

302 muta 74 en.

2. Pemre 3amauy:

JlBa moe3aa MpoIuTd OAWMHAKOBOE paccrosiue. [lepBwiid moe3n mén 4 gaca co cKOpocThio 60 kM/4, a
BTOPOM MOE3]1 3TO K€ paccTostHUE Mpomien 3a 3 yaca. C Kakoil CKOPOCTHIO MIEN BTOPO moe3a?

3. BeimonHuTE BHIYUCICHUS:

297 658 + 587 349 19152 : 63

901 056 — 118 967 8409 « 49

200100 - 18534 : 657

4. Jlnura monist mpsiMoyrojibHOM ¢opMbl 60 M, a mmpuHa B 2 pa3a meHsbine. Hailiaure mmomane u
MIEPUMETP TIOJIS.

5. CpaBHurTe:

8151 ... 805 kr 6M2aMm... 62 cm

412 cex ... 6 mun 30 cex 9000 c™m? ... 9 nm?

HOPMbI OHEHUBAHUA

Pabora, cocrosiimasi u3 npuMepoB:

«5» - 6e3 omMnOoK.

«4» -1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OIINOKH.

«3» - 2-3 rpyOble u 1-2 HerpyOble ommoOKy i 3 1 6ojiee HErpyObIX OMIMOKH.
«2» - 4 1 60nee TpyOBIX OMINOKH.

Pa6ora, cocrosimas u3 3aaau:

«5» - 0e3 oUIMOOK.

«4» - 1-2 HerpyOBIX OIIMOKH.



«3» - 1 rpy0as u 3-4 HerpyOble OUTMOKH.

«2» - 2 1 6onee TpyOBIX OMINOKH.

KomOunnpoBannas padora:

«5» - 6e3 ommbok

«4» - 1 rpy0as u 1-2 HerpyOble OMmMOKH, IPU 3TOM IrpyOBIX OIIMOOK HE TOJKHO OBITh B 3a]aue.
«3» - 2-3 rpyOnIe U 3-4 HerpyObIe OITMOKHU, TIPH 3TOM XO/JI PEIICHUS 3aa41 JIOJDKEH OBITh BEPHBIM.
«2» - 4 u 6onee rpyObIe OMUOKH.

KoOHTpPOJILHBIH YCTHBIN CYeT:

«5» - 6e3 oImmoOOoK.

«4» -1-2 ommoKwu.

«3» - 3-4 ommOKH.

«2» - 5 u 6o1ee omMOOK.

I'pyObie ommokm:

1. BeruuciauTenbHbIC OIIMOKY B IPUMEPax U 3a/1adax.

2. OmuOKM Ha HE3HAHWE TTOPSJIKA BBIMOJHEHUS apU(METHUSCKUX JECHCTBUMN.

3. HenpaBuibHoe pemieHue 3anauu (MPOMYCK ACWCTBUS, HEMPABUIBHBIA BBIOOp NEHCTBUM, JHIIHUE
NEHCTBUS).

4. He pemieHHas 10 KOHIIa 3a7a4a UK IPUMED

5. HeBpImoaHEHHOE 3a7jaHIE.

Herpy0sbie ommoxkm:

1. HepanmoHanbHBIN MpUeM BBIYUCIICHHH.

2. HenpaBwiibHas MOCTaHOBKA BOTIPOCA K JICHCTBUIO IIPH PEIICHUU 33]1a4H.
3. HeBepHo chopMynupoBaHHBII OTBET 3aJa4U.

4. HempaBuiibHOE CIMCHIBAHUE IaHHBIX (YHCEN, 3HAKOB).

5. HemoBenenue 10 KoHIIa npeodpa3oBaHmil.

3a rpamMmaruyeckue OIIMOKM, JOMYILEHHble B paboTe, OllEHKa IO MaTeMaTHKE HE CHUXKaeTcsd. 3a
HEpSIUIMBO O(OpMIIEHHYI0O paboTy, HEcOoONIOAEHHE MpaBUi KauIUrpauu OLEHKa MO0 MaTeMaTHKe
CHI>KaeTcs Ha 1 Oany, HO He HUXKe «3».



